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Republica Moldova marchează astăzi cea de-a 26-a aniversare a Constituției. Legea supremă şi
principală a Republicii Moldova a fost adoptată de Parlament pe 29 iulie 1994 și a intrat în vigoare pe
27 august 1994.

Constituția este legea fundamentală a statului care defineşte atributele statului, principiile de
funcţionare şi obiectivele lui principale. În ea sunt înscrise cele mai importante principii ale vieții
economice, politice, sociale și juridice, precum și valorile pe care se sprijină țara noastră: separația
puterilor în stat, drepturile și libertățile fundamentale ale cetățenilor, independența justiției,
pluralismul politic etc.

Constituția este baza juridică a întregii legislații, pe ea se întemeiază tot ansamblul instituțional și
normativ. Legea fundamentală este un corp de principii şi norme care a deschis calea pentru
afirmarea valorilor fundamentale ale statului de drept şi ale economiei de piaţă, o garanţie a
drepturilor fundamentale ale omului, dar şi a funcţionării instituţiilor de bază ale statului, oferind
cadrul necesar instituirii unui sistem de guvernare bazat pe drepturile inalienabile ale umanităţii.

Constituţia Republicii Moldova este documentul cu cea mai mare autoritate de reglementare în viaţa
publică, politică şi socială a ţării. Simbol al luptei poporului pentru libertate, democraţie şi drepturile
omului, Constituţia reaminteşte fiecărui cetăţean datoria sfântă de a servi cu credinţă patria, de a
apăra cu orice preţ unitatea, suveranitatea şi independenţa Republicii Moldova.

Unul dintre drepturile fundamentale garantate de legea supremă este dreptul cetăţenilor la
proprietatea intelectuală consfințit prin Art. 33 din Constituţia ţării. AGEPI, în calitate de autoritate
administrativă centrală, se alătură tuturor instituțiilor statului abilitate să asigure respectarea
drepturilor constituționale ale persoanelor și depune toate eforturile pentru edificarea în Republica
Moldova a statului de drept și ordinii constituționale.

 
   

  URL sursă: https://www.agepi.md/ro/news/26-de-ani-de-la-adoptarea-constitu%C8%9Biei-republicii-
moldova  

Pagina 1 din 1


